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Русалкіна Людмила Георгіївна 

доктор педагогічних наук, професор 
Кафедра філософії, біоетики та іноземних мов 

Одеський національний медичний університет, м. Одеса, Україна 
 
Сучасна медична освіта вимагає від студентів не тільки глибоких знань у 

галузі медицини, але й володіння іноземною мовою. Викладання англійської 
мови в медичних закладах вищої освіти має свої особливості, оскільки вимагає 
не тільки знання мови, але й специфічної термінології. Викладання англійської 
мови студентам-медикам пов'язане з низкою особливих викликів через 
технічний характер медичної термінології та критичну важливість чіткої 
комунікації в галузі охорони здоров'я. Розглянемо конкретні стратегії, які можна 
застосовувати для ефективного викладання англійської мови студентам-
медикам, з урахуванням їхніх особливих потреб та вимог до навичок. 

Останнім часом зміст підготовки лікарів було вдосконалено відповідно до 
пріоритетних завдань системи вищої освіти, соціально-економічного розвитку 
України. Створюються необхідні умови для підготовки висококваліфікованих 
фахівців відповідно до міжнародних стандартів. За роки незалежності було 
проведено багато роботи для модернізації системи вищої освіти, впровадження 
сучасних форм і технологій професійної підготовки та підвищення кваліфікації 
медичних фахівців з урахуванням реальних потреб економіки та суспільного 
життя.  

Звичайно, освітні організації зацікавлені у вивченні медичних аспектів 
міжнародних освітніх програм. У кожній з розвинених країн розроблено окрему 
модель вивчення медицини іноземною мовою, і проводиться робота з адаптації 
цих стандартів до наших національних тенденцій. 

У сучасних умовах до рівня підготовки майбутнього лікаря висуваються 
серйозні вимоги. Знання іноземної мови є важливим і невід'ємним компонентом 
цієї підготовки. Державний стандарт вищої професійної освіти вимагає 
врахування професійної специфіки при вивченні іноземних мов у 
неспеціалізованих університетах. Він передбачає професійно-орієнтований 
підхід до навчання і спрямований на розвиток у студентів здатності та готовності 
спілкуватися в професійній, діловій та науковій сферах. Вивчення іноземної 
мови повинно враховувати особливості професійного мислення, індивідуальні 
потреби студентів і супроводжуватися розвитком їх особистісних якостей. Ці 
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аспекти є надзвичайно важливими для організації навчального процесу в 
медичному університеті. 

На нашу думку, загальна культурна компетентність медичного фахівця в 
іноземній мові повинна відображати готовність і здатність оволодіти іноземною 
мовою в сфері побутового та професійного спілкування на рівні, достатньому 
для здійснення певних видів професійної діяльності лікаря, наприклад: у 
стандартах годин для регіонального компонента можна ввести такі курси 
іноземної мови не тільки на перших, але й на старших курсах як факультативні 
або додаткові, де, як показує досвід кафедр іноземних мов медичних 
університетів, студенти більш мотивовані до вивчення іноземної мови. 
Наступним важливими аспектами практики викладання іноземної мови в 
медичному університеті є моральний та етичний. Моральний компонент, будучи 
невід'ємною частиною процесу навчання і виховання, передбачає, що студенти 
під час навчання набувають низку професійних якостей і цінностей, які будуть 
базуватися на готовності ставити потреби пацієнта на перше місце. 

Згідно з державними освітніми стандартами, іноземна мова в медичному 
університеті є одним з обов'язкових компонентів підготовки майбутніх лікарів. 
Згідно з програмою предмета «Іноземна мова за професійним спрямуваням» на 
заняттях з англійської мови студенти ознайомлюються з основами ділової 
англійської мови, необхідною професійною термінологією, читають тексти, що 
містять спеціальну лексику, розвивають діалогічне та монологічне мовлення, 
навички та вміння використовувати іноземну мову як засіб спілкування, засіб 
отримання нової, актуальної та корисної інформації з різних галузей знань 
медичної науки. 

Головне завдання, яке стоїть перед викладачем, – розвивати творче 
мислення студентів, знаходити засоби, які пробудили б розумовну активність 
студентів та зацікавленість до вивчення іноземної мови. У вирішенні цього 
завдання на перший план виходять активні педагогічні методи навчання, які 
мотивують студентів самостійно та творчо опановувати матеріал. 
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